

## НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ

*О.А. Андрісць, О.М. Юзько,  
А.М. Бербець*

ВДНЗ «Буковинський державний медичний університет» МОЗ України  
(м. Чернівці, Україна)

25–26 жовтня 2012 року в Буковинському державному медичному університеті відбувся науковий симпозіум з міжнародною участю «Репродуктивне здоров'я молоді», організаторами якого стали Міністерство охорони здоров'я України, Національна академія медичних наук України, Буковинський державний медичний університет (кафедра акушерства і гінекології з курсом дитячої та підліткової гінекології та кафедра акушерства та гінекології факультету післядипломної освіти), Головне управління охорони здоров'я Чернівецької ОДА та Асоціація акушерів-гінекологів України.

У роботі симпозіуму взяли участь понад 200 провідних науковців та лікарів України та країн близького зарубіжжя. Ошатна зала палацу «Академічний» гостинно розчинила двері перед учасниками поважного зібрання.



Фото 1. Палац Академічний.

Відкрив роботу форуму ректор Буковинського державного медичного університету, професор **Тарас Бойчук**, який побажав учасникам симпозіуму плідної роботи.

З вітальними словами також виступили Ігор Шкробанець, директор Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації, професор Борис Венцківський, завідувач кафедри акушерства і гінекології №1 Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, професор Ірина Вовк, президент

### НАУКОВИЙ СИМПОЗИУМ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ «РЕПРОДУКТИВНЕ ЗДОРОВ'Я МОЛОДІ»

Української асоціації дитячих гінекологів України, професор Валентин Фріпту, головний акушер-гінеколог Республіки Молдова.



Президія конференції. Вступне слово ректора БДМУ, д.м.н., професора Бойчука Т.М.



Фото 3. Д.м.н. Шкробанець І.Д.



Фото 4. Д.м.н., професор Венцківський Б.М.



Фото 5. Д.м.н., професор Фріпту В.Г.(м.Кишинів, Молдова)

Упродовж наукового форуму учасники обговорили актуальні питання акушерства та гінекології, зокрема, проблеми гінекології дитячого віку та ювенільного акушерства, оптимізації шляхів подолання безпліддя. Також були обговорені питання щодо сучасних напрямків діагностики та лікування акушерської та гінекологічної патології.

Робота симпозиуму проходила в рамках пленарних засідань, а також засідань секцій. З програмною доповіддю «Акушерський сепсис» роботу пленарних засідань відкрив завідувач кафедри акушерства і гінекології №1 Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця, професор **Борис Венцківський**. Державну установу «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології Національної академії медичних наук України» репрезентували, зокрема, професори **Василь Подольський** та **Ірина Вовк**, які переказали вітання від директора ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології НАМН України», академіка **Юрія Антипкіна**, а також доцент **Олег Ревенько**, що представив на розгляд учасників зібрання працю «Аборти в Україні: медичні та етичні проблеми». Від імені спільноти акушерів-гінекологів Молдови виступив професор **Валентин Фріпту** з доповіддю «Особливості сексуально-репродуктивного здоров'я молоді Республіки Молдова». Значний інтерес учасників зібрання викликали доповіді професорів **Ірини Вовк** (м.Київ) «Функціональні кісти яєчників – сучасна діагностика і тактика лікування», **Василя Подольського** (м.Київ) «Запальні захворювання статевих органів у молодих жінок», **Світлани Жук** (м.Київ) «Проблема невиношування вагітності в сучасному акушерстві», **Ольги Грищенко** (м.Харків) «Вплив недиференційованої дисплазії сполучної тканини на репродуктивний потенціал», **Ірини Венцківської** (м.Київ)

«Стрес-індуковані порушення репродуктивної та сексуальної функції жінки», **Володимира Медвідя** (м.Київ) «Вагітність-асоційована патологія», **Тетяни Авраменко** (м.Київ) «Перинатальна охорона плоду при цукровому діабеті», **Володимира Астахова** (м.Донецьк) «Девіантне материнство», **Валентина Потапова** (м.Дніпропетровськ) «Супресивна терапія лейоміому матки», **Оксани Макаручук** (м.Івано-Франківськ) «Вибір терміну і методів розродження при багатоплодовій вагітності», **Алли Бойчук** (м.Тернопіль) «Ендотеліальна дисфункція при порушеннях у системі «мати-плацента-плід»», **Світлани Геряк** (м. Тернопіль) «Патогенетичні аспекти лікування при загрозі переривання вагітності в ранніх термінах». Не менш цікавими були також і інші доповіді. За програмою симпозиуму відбулися засідання секцій «Актуальні питання акушерства», «Оптимізація шляхів подолання безпліддя», «Сучасні напрямки діагностики та лікування гінекологічної патології», «Проблеми гінекології дитячого віку та ювенільне акушерство».

Крім того, 26 жовтня 2012 року в рамках симпозиуму пройшла конференція Української асоціації лікарів дитячої та підліткової гінекології, за результатами якої президентом асоціації було обрано професора Ірину Вовк, віце-президентом – професора Оксану Андрієць, членами Правління асоціації – Т.Ф. Тарчук, І.О. Тучкіну, Г.М. Абабкову, С.О. Левенець, Ю.П. Вдовиченк т, М.Ю. Сергієнко.



Фото 6. Д.м.н., професор Вовк І.Б.

Трансляція пленарних засідань симпозиуму відбувалась в мережі Інтернет на сайті Буковинського державного медичного університету. Завдяки Інтернет-технологіям стала можливою дистанційна участь у роботі форуму Заслуженого діяча науки Російської федерації, завідувача кафедри акушерства та гінекології з курсом перинатології Російського університету дружби народів, професора **Віктора Радзінського**, який, перебуваючи

в м. Москва, прочитав доповідь «Репродуктивне здоров'я нації в Росії – нові реалії». Загальна кількість відвідувачів онлайн-трансляції, за оцінками системних адміністраторів Буковинського державного медичного університету, була не меншою як півтори тисячі осіб. Географія країн, з яких заходили відвідувачі Інтернет-трансляції, була дуже широкою і включала Україну, Росію, Молдову, Польщу, Білорусь, Румунію, Канаду, Іспанію, Італію, США та інші країни.

Учасники форуму відзначили його високий науковий та організаційний рівень. Доповіді та виступи супроводжувались жвавою

дискусією. Водночас, симпозіум відбувався в надзвичайно теплій та доброзичливій атмосфері.

Висловлюємо сподівання, що проведення Наукового симпозіуму «Репродуктивне здоров'я молоді» в м. Чернівцях стане традиційним.

Матеріали деяких виступів, що були люб'язно надані доповідачами, доступні для ознайомлення на сайті кафедри акушерства та гінекології з курсом дитячої та підліткової гінекології Буковинського державного медичного університету за адресою <http://ag1.bsmu.edu.ua>.